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OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

IMPLEMENTAR ACCIONES DE CONTROL Y SEGUIMIENTO AL INGRESO Y EJERCICIO DEL GASTO Y LA EVALUACIÓN DE LA
ACTUACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS PARA FOMENTAR LA EFICIENCIA OPERATIVA Y MAYOR RENDICIÓN DE CUENTAS
A LA CIUDADANÍA.

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE LOGRÓ LA META Y SE SOBREPASÓ EN UN 4.30% EL LOGRO DEL INDICADOR QUE MIDE EL
CUMPLIMIENTO DE ESTE OBJETIVO.
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AUDITORÍA DE OBRA PÚBLICA

LA DIRECCIÓN DE AUDITORÍA DE OBRA PÚBLICA LOGRÓ EL 100% EN LA REVISIÓN DE 
AUDITORÍAS Y EN VERIFICACIONES EN MATERIA DE CONSTRUCCIÓN. 
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Evidencias Fotográficas Dirección de 

Auditoría de Obra Pública



DIRECCIÓN DE AUDITORÍA

LA DIRECCIÓN DE AUDITORÍA LOGRÓ UN AVANCE DEL 44.94% EN LA REALIZACIÓN DE ACCIONES DE
CONTROL Y SEGUIMIENTO MIENTRAS QUE EN AUDITORÍAS, REVISIONES Y ARQUEOS CUMPLIÓ CON EL
100% Y LO REBASÓ CON UN 22.22%.
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Evidencias Fotográficas Dirección de 

Auditoría



DIRECCIÓN DE LA FUNCIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 

LA DIRECCIÓN DE LA FUNCIÓN PÚBLICA MUNICIPAL LOGRÓ EL 100% DE CUMPLIMIENTO EN 4 DE SUS 8 ACTIVIDADES MIENTRAS QUE 
SOBREPASÓ SUS METAS EN 4 ACTIVIDADES DÓNDE LAS ACTAS DE ENTREGA Y RECEPCIÓN TUVIERON UN 213.33% POR ENCIMA DE 

LO PLANEADO.

15

250
275

47

412

377

313.33%

164.80%

137.09%

0.00%

50.00%

100.00%

150.00%

200.00%

250.00%

300.00%

350.00%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Actas de Entrega y Recepción
concluidas

Cumplimiento en
Declaraciónes Patrimonialesy

de Interés de sujetos obligados

Registro del Padrón en el
Sistema Municipal de

Inspectores

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance

2 2

1

2

4

2 2 2 2

4

100.00%

100.00%

200.00%

100.00%

100.00%

0.00%

50.00%

100.00%

150.00%

200.00%

250.00%

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

Evaluación y
Seguimiento al Programa
Especial Anticorrupción

Actividades de Combate
a la Corrupción
Implementadas

Evaluaciones aplicadas
para detectar la

satisfacciónn de los
usuarios en Tramites y

Servicios

Evaluaciónes del
Programa Municipal de
Acreditación "Calidad y

Servicio con Cuentas
Claras"

Integración de Comités
de Contraloria Social

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas de la Dirección 

de la Función Pública Municipal



DIRECCIÓN DE INVESTIGACION EN MATERIA DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS

LA DIRECCIÓN DE INVESTIGACIÓN EN MATERIA DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS
OBTUVO UN AVANCE DEL 97.37% EN LA INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTES DE QUEJAS Y/O
DENUNCIAS RECIBIDAS Y UN 68.89% DE CIUDADANOS ATENDIDOS EN MATERIA DE
RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA.
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DIRECCIÓN DE SUBSTANCIACIÓN 

LA DIRECCIÓN DE SUBSTANCIACIÓN LOGRÓ LA META EN SUS 4 ACTIVIDADES DÓNDE LA ENTREGA DE 
CONSTANCIAS DE NO INHABILITACIÓN SE SOBREPASÓ EN UN 252% Y LAS NOTIFICACIONES DE INTEGRACIÓN DE 

LOS PROCEDIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA EN UN 112%.
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CONTRALORÍAS INTERNAS 

LA CONTRALORÍA INTERNA DEL SISTEMA DIF REBASÓ LA META EN UN 35.81% DEBIDO A DIVERSAS VERIFICACIONES 
REALIZADAS CON MOTIVO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LINEAMIENTOS EN LAS ÁREAS.

LA CONTRALORÍA INTERNA DE LA SMOPYS, CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA OBTENIENDO EL 100% EN LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS.

LA CONTRALORÍA INTERNA DE LA SMSPYT REALIZÓ 190 ACTIVIDADES LOGRANDO LA META PLANEADA Y SUPERANDOLA 
EN UN 106.52%
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Evidencias Fotográficas Contralorías 

Internas

CONTRALORÍA INTERNA DIF CONTRALORÍA INTERNA DE LA SMOPyS CONTRALORÍA INTERNA DE LA SMSPYT



UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL 

LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL LOGRÓ EL 100% EN EL CUMPLIMIENTO DE 5 DE SUS 8
INDICADORES.

EL INDICADOR DE ASESORÍAS JURÍDICAS SOLICITADAS REBASO LA META PROGRAMADA EN UN 166.67% MIENTRAS QUE LAS
ASESORÍAS A ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS LOGRARON UN AVANCE DEL 87.39%.
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Evidencias Fotográficas Unidades 

Administrativas de la Contraloría Municipal

CONTROL INTERNO ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS COORDINACION ADMINISTRATIVA
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OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

FORTALECER A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES MUNICIPALES MEDIANTE LA VINCULACIÓN SECUENCIAL DE LAS ETAPAS 
DE: PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN.

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TUVO UN 97.27% DE LOGRO EN EL INDICADOR QUE MIDE EL CUMPLIMIENTO DE ESTE 
OBJETIVO.
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SECRETARÍA PARTICULAR

LA SECRETARÍA PARTICULAR REBASÓ EL NÚMERO DE PETICIONES ATENDIDAS EN 18.36% MIENTRAS QUE EN AUDIENCIAS
ATENDIDAS LOGRÓ EL 98.35% DE AVANCE



Evidencias Fotográficas

Secretaría Particular



SECRETARÍA TÉCNICA

LA SECRETARÍA TÉCNICA LOGRÓ EL 100% EN LA IMPLEMENTACIÓN DE PROYECTOS, LAS ACTIVIDADES DE PARTICIPACION Y 
EL CUMPLIMIENTO DE INFORMES DE GOBIERNO Y REPORTES. 
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Evidencias Fotográficas

Secretaría Técnica



DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO MUNICIPAL

LA DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DEL 100% EN LA PROMOCIÓN DE EVENTOS Y LA PARTICIPACIÓN EN UNA 
FERIA TURÍSTICA, REBASÓ EN 4.58% LA PROMOCIÓN DE HERRAMIENTAS TIC Y OBTUVO UN 97.33% DE AVANCE EN LA ATENCIÓN DE 

TURISTAS.

1

1200

1
75

1

1255

1
73

100.00%

104.58%

100.00%

97.33%

92.00%

94.00%

96.00%

98.00%

100.00%

102.00%

104.00%

106.00%

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

Eventos
Promocionados y

Difundidos

Promoción de
Herramientas TIC

Participación en
Ferias y Caravanas

Turísticas

Turistas Atendidos

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas
Dirección General de Turismo Municipal



DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

LA DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DEL 100% EN TODAS SUS ACTIVIDADES.
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Evidencias Fotográficas

Dirección General de Comunicación Social



UNIDAD DE VINCULACIÓN DE ORGANISMOS 
DESCENTRALIZADOS

LA UVOD VERIFICÓ LAS ACTIVIDADES DE LOS ORGANISMOS DESCENTARLIZADOS EN UN 100%, SIN EMBARGO TUVO UNA PARTICIPACIÓN 
DEL 68.18% EN LAS SESIONES DE SUS ÓRGANOS COLEGIADOS.
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Evidencias Fotográficas

Unidad de Vinculación de Organismos 

Descentralizados 



DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN MUNICIPAL

LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN MUNICIPAL TUVO UN PROMEDIO DE CUMPLIMIENTO EN SUS ACTIVIDADES DEL 87.91% DONDE LAS REUNIONES
DE TRABAJO PbR-SED REBASARON LA META EN UN 50% Y LAS AUDITORÍAS SOLVENTADAS LOGRARON SOLO UN 20% DE AVANCE DEBIDO A QUE
LOS ÓRGANOS DE FISCALIZACIÓN NO SE PRESENTARON PARA LA REALIZACIÓN DE LAS AUDITORIAS CORRESPONDIENTES.

EL ÁREA TÉCNICO EJECUTIVO PARA LA INCLUSIÓN DE LA PERSONAS CON DISCAPACIDAD LOGRÓ EL 100% SUS DOS ACTIVIDADES EN EL
TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección General de Planeación Municipal



Evidencias Fotográficas

Área Técnico Ejecutivo para la Inclusión de la 

Personas con Discapacidad 



DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES PÚBLICAS

LA DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES PÚBLICAS LOGRÓ SU META Y LA SUPERÓ  CON MÁS DIFUSIONES CUBIERTAS DE EVENTOS DE LAS 
PLANEADAS.
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DIRECCIÓN DE GESTIÓN SOCIAL

LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN SOCIAL  OBTUVO UN AVANCE DEL 100% EN LA REALIZACIÓN DE UN EVENTO Y BENEFICIANDO A 196 PERSONAS 
CON GESTIONES LOGRANDO UN 98% DE CUMPLIMIENTO EN SU META.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Gestión Social



COORDINACIÓN GENERAL DE ASESORES

LA COORDINACIÓN GENERAL DE ASESORES LOGRÓ EL 100% DE SUS METAS PROGRAMADAS CON LA REALIZACIÓN DE REUNIONES CON 
DEPENDENCIAS Y SOCIEDAD CIVIL ASI COMO EVENTOS Y MESAS DE TRABAJO.
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Evidencias Fotográficas

Coordinación General de Asesores



UNIDAD DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

LA UTAIP LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DE SUS METAS  SUPERANDO EL 100% LA MAYOR PARTE DE SUS ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN 
ALCANZARON UN 75% EN EL AVANCE PLANEADO.
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Evidencias Fotográficas
Unidad de Transparencia Acceso a la Información Pública y 

Protección de Datos Personales



DELEGACIÓN MUNICIPAL ALFREDO V. BONFIL

LA DELEGACIÓN ALFREDO V. BONFIL LOGRÓEL CUMPLIMIENTO EN LA MAYORÍA DE SUS METAS, LAS ENTREGAS DE APOYOS DE ASISTENCIA 
SOCIAL Y LA REALIZACIÓN DE EVENTOS CULTURALES Y DEPORTIVOS SUPERARON EL 100%.

7

52

12

45

4
1

7

50

12

45

4 5
100.00% 96.15%

100.00%

100.00% 100.00%

500.00%

0.00%

50.00%

100.00%

150.00%

200.00%

250.00%

300.00%

350.00%

400.00%

450.00%

500.00%

0

10

20

30

40

50

60

Requerimientos
 Administrativos

Requerimientos
Humanos

Requerimientos
Financieros

Usuarios
Beneficiados

Requerímientos
Jurídicos

Eventos Cívicos,
Culturales y
Deportivos

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance

540

107

250 250

696

78

162
190

128.89%

72.90%
64.80%

76.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

140.00%

0

100

200

300

400

500

600

700

Asistencia Social Calles y Áreas
Verdes Limpias

Usuarios de la
Biblioteca Pública

Reportes
Ciudadanos

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas

Delegación Municipal Alfredo V. Bonfil



SUBDELEGACIÓN DE PUERTO JUÁREZ

LA SUBDELEGACIÓN DE PUERTO JUAREZ TUVO UN 100% DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO TRIMESTRAL  EN TRES DE SUS ACTIVIDADES  Y SE 
PUEDE OBSERVAR QUE LAS BRIGADAS DE LIMPIEZA SUPERARON EN 100% LO PROGRAMADO EN SU META.
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Evidencias Fotográficas

Subdelegación de Puerto Juárez



PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2022-2024

SUBCOMITÉ SECTORIAL DEL 

EJE 1 BUEN GOBIERNO

INFORME DE AVANCES EN CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS 
DEL PROGRAMA DE ATENCIÓN Y APOYO A LAS DEMANDAS DE LA 

CIUDADANÍA Y ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES
CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022Mayo 2022

Cancún, Quintana Roo





OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

BRINDAR APOYOS A LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES DANDO RESPUESTA A SUS DEMANDAS Y SOLICITUDES DE SERVICIOS.
ASÍ COMO LA ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS DEL MUNICIPIO.

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TUVO UN 100% DE LOGRO EN EL INDICADOR QUE MIDE EL CUMPLIMIENTO DE ESTE OBJETIVO.
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OFICINA DE LA SECRETARÍA GENERAL

LA SECRETARÍA GENERAL REBASÓ LA META DE ASESORÍAS BRIDADAS A SERVIDORES PÚBLICOS Y APOYOS
ADMINISTRATIVOS Y FINANCIEROS Y LOGRÓ UN 98.33% DE INFORMACIÓN DE SOLICITUDES DE CABILDO.
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Evidencias Fotográficas

Oficina de la Secretaría General



SUBSECRETARÍA GENERAL

LA SUBSECRETARÍA GENERAL REBASÓ LA META DE ACTIVIDADES SOCIALES CON JUVENTUDES Y LOGRÓ UN AVANCE DEL
26.67% EN LA ASISTENCIA A INVITACIONES CIUDADANAS Y DE SOCIEDAD CIVIL.
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Evidencias Fotográficas

Subsecretaría



DIRECCIÓN GENERAL DEL HONORABLE CUERPO DE BOMBEROS

LA DIRECCIÓN GENERAL DEL HONORABLE CUERPO DE BOMBEROS SUPERÓ LAS METAS PROGRAMADAS EN 3 DE SUS
ACTIVIDADES EN MÁS DEL 100% Y UN AVANCE EN PROMEDIO DEL 60% EN LAS DEMÁS ACTIVIDADES DÓNDE LA
ATENCIÓN A LLAMADAS DE AUXILIO LOGRÓ UN 95.87%.
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Evidencias Fotográficas



DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTE Y VIALIDAD

LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTE Y VIALIDAD LOGRÓ EL ALCANCE EN SUS METAS PLANEADAS DÓNDE LAS
VERIFICACIONES DE NORMATIVIDAD Y LAS PROPUESTAS DE SEGURIDAD VIAL Y MOVILIDAD URBANA SUPERARON MÁS
DEL 100% EN EL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección General de Transporte y Vialidad



DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL

LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTE Y VIALIDAD LOGRÓ EL ALCANCE EN LAS METAS PLANEADAS DE SUS 14
ACTIVIDADES.

EN LA GRAFICA 1 SE PUEDE OBSERVAR QUE 4 ACTIVIDADES SUPERARON EL LOGRO DE LAS METAS DÓNDE LOS
SALVAMENTOS, RESCATES Y PRIMEROS AUXILIOS LLEGARON A UN 358.33% Y LA SUPERVISIÓN DE LOS EVENTOS
PÚBLICOS Y PRIVADOS EN UN 146.67%.
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL

EN LA GRAFICA 2 DE IGUAL MANERA SE OBSERVA EL ALCANCE SUPERIOR A LAS METAS PLANEADAS EN LAS
ACTIVIDADES, DÓNDE LOS DICTÁMENES APROBATORIOS LLEGARON A UN 221.57% Y LOS SIMULACROS EN UN 100.55%.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Protección Civil



UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA Y DOCUMENTAL

LA UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA Y DOCUMENTAL LOGRÓ UN AVANCE SUPERIOR A LAS METAS PLANEADAS EN 5 DE SUS
ACTIVIDADES DÓNDE LOS PROYECTOS DE ACUERDOS ALCANZARON UN 566.67% POR ENCIMA DE LO PLANEADO Y EN
UN 114.29% EN LOS ACUERDOS DE CABILDO.
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Evidencias Fotográficas

Unidad técnica jurídica y documental



DIRECCIÓN GENERAL DE LA COORDINACIÓN GENERAL 
ADMINISTRATIVA

LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA COORDINACIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DEL 100% DE
LAS METAS PLANEADAS EN TODAS SUS ACTIVIDADES.
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DIRECCIÓN GENERAL DEL CENTRO DE RETENCIONES Y 
SANCIONES ADMINISTRATIVAS

LA DIRECCIÓN GENERAL DEL CENTRO DE RETENCIONES Y SANCIONES ADMINISTRATIVAS LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DE
SUS ACTIVIDADES PLANEADAS Y SUPERÓ EN UN 5.55% LA ENTREGA DE ÓRDENES DE ALIMENTOS A LOS SUJETOS EN EL
CENTRO DE RETENCIÓN.
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Evidencias Fotográficas

Dirección General del Centro de Retenciones y 

Sanciones Administrativas



DIRECCIÓN DE JUZGADOS CÍVICOS

LA DIRECCIÓN DE JUZGADOS CÍVICOS LOGRÓ UN PROMEDIO DEL 99.55% EN EL AVANCE DE LAS METAS PLANEADAS EN
LAS ACTIVIDADES DEL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Juzgados Cívicos



DIRECCIÓN DE GOBIERNO

LA DIRECCIÓN DE GOBIERNO SUPERÓ LAS METAS PLANEADAS DE LAS REUNIONES MENSUALES CON LA DELEGACIÓN
ALFREDO V. BONFIL Y LA SUBDELEGACIÓN PUERTO JUÁREZ Y SOBREPASÓ EN UN 16.80% LA ENTREGA DE CARTILLAS
MILITARES EN EL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Gobierno



DIRECCIÓN DE ASUNTOS RELIGIOSOS

LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS RELIGIOSOS LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO EN SUS METAS PLANEADAS EN EL TRIMESTRE
SUPERANDO EN 3.64% Y 4.47% RESPECTIVAMENTE EL PORCENTAJE DE TRÁMITES REALIZADOS DEL SECTOR RELIGIOSO
Y LOS PARTICIPANTES EN ACTIVIDADES DE RECONSTRUCCIÓN DEL TEJIDO SOCIAL.

2

60

35

55

20

2

60

35

57

20

100.00% 100.00%

100.00% 103.64%

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

0

10

20

30

40

50

60

70

Actividades
comunitarias.

Expedientes del
Padrón

Municipal de
Templos.

Verificaciones
normativas.

Trámites del
sector religioso.

Asesorías
jurídicas.

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance

150

3000

159

3134

106.00%
104.47%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

0

600

1200

1800

2400

3000

Participantes capacitados(as). Participantes de actividades de
reconstrucción del Tejido Social.

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas

Asuntos Religiosos



DIRECCIÓN DE ARCHIVO MUNICIPAL

LA DIRECCIÓN ARCHIVO MUNICIPAL LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO EN DOS DE SUS ACTIVIDADES DONDE LAS
CAPACITACIONES EN MATERIA DE ARCHIVO SE SUPERARON EN UN 25%.

8

10

125.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

140.00%

0

2

4

6

8

10

12

Capacitaciones en materia de archivo.

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance

40

36

41

24

102.50%

66.67%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

0

10

20

30

40

50

Instrumento de Control y
consultas.

Material Audiovisual.

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas

Archivo Municipal



COORDINACIÓN DEL REGISTRO CIVIL

LA COORDINACIÓN DEL REGISTRO CIVIL LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO EN DOS DE SUS ACTIVIDADES DONDE LAS
CAPACITACIONES AL PERSONAL LOGRARON UN 295.24% POR ENCIMA DE LO PLANEADO.
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Evidencias Fotográficas

Coordinación del Registro Civil



SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES    SIPINNA

EL SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL A LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES LOGRÓ
AVANCE EN SUS METAS PLANEADAS EN EL TRIMESTRE SUPERANDO EN UN 108% EL PORCENTAJE DE PERSONAS QUE
PARTICIPAN AN ACTIVIDADES SOBRE LOS DERECHOS HUMANOS.
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Evidencias Fotográficas

Sistema de Protección Integral de las niñas, niños y 

adolescentes SIPINNA



PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2022-2024

SUBCOMITÉ SECTORIAL DEL 

EJE 1 BUEN GOBIERNO

INFORME DE AVANCES EN CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS 
DEL PROGRAMA DE ATENCIÓN Y APOYO A LAS DEMANDAS DE LA 

CIUDADANÍA Y ORGANISMOS NO GUBERNAMENTALES
CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022Mayo 2022

Cancún, Quintana Roo





OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

BRINDAR APOYOS A LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES DANDO RESPUESTA A SUS DEMANDAS Y SOLICITUDES DE SERVICIOS.
ASÍ COMO LA ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS DEL MUNICIPIO.

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TUVO UN 100% DE LOGRO EN EL INDICADOR QUE MIDE EL CUMPLIMIENTO DE ESTE OBJETIVO.
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OFICINA DE LA SECRETARÍA GENERAL

LA SECRETARÍA GENERAL REBASÓ LA META DE ASESORÍAS BRIDADAS A SERVIDORES PÚBLICOS Y APOYOS
ADMINISTRATIVOS Y FINANCIEROS Y LOGRÓ UN 98.33% DE INFORMACIÓN DE SOLICITUDES DE CABILDO.
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Evidencias Fotográficas

Oficina de la Secretaría General



SUBSECRETARÍA GENERAL

LA SUBSECRETARÍA GENERAL REBASÓ LA META DE ACTIVIDADES SOCIALES CON JUVENTUDES Y LOGRÓ UN AVANCE DEL
26.67% EN LA ASISTENCIA A INVITACIONES CIUDADANAS Y DE SOCIEDAD CIVIL.
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Evidencias Fotográficas

Subsecretaría



DIRECCIÓN GENERAL DEL HONORABLE CUERPO DE BOMBEROS

LA DIRECCIÓN GENERAL DEL HONORABLE CUERPO DE BOMBEROS SUPERÓ LAS METAS PROGRAMADAS EN 3 DE SUS
ACTIVIDADES EN MÁS DEL 100% Y UN AVANCE EN PROMEDIO DEL 60% EN LAS DEMÁS ACTIVIDADES DÓNDE LA
ATENCIÓN A LLAMADAS DE AUXILIO LOGRÓ UN 95.87%.
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Evidencias Fotográficas



DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTE Y VIALIDAD

LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTE Y VIALIDAD LOGRÓ EL ALCANCE EN SUS METAS PLANEADAS DÓNDE LAS
VERIFICACIONES DE NORMATIVIDAD Y LAS PROPUESTAS DE SEGURIDAD VIAL Y MOVILIDAD URBANA SUPERARON MÁS
DEL 100% EN EL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección General de Transporte y Vialidad



DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL

LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTE Y VIALIDAD LOGRÓ EL ALCANCE EN LAS METAS PLANEADAS DE SUS 14
ACTIVIDADES.

EN LA GRAFICA 1 SE PUEDE OBSERVAR QUE 4 ACTIVIDADES SUPERARON EL LOGRO DE LAS METAS DÓNDE LOS
SALVAMENTOS, RESCATES Y PRIMEROS AUXILIOS LLEGARON A UN 358.33% Y LA SUPERVISIÓN DE LOS EVENTOS
PÚBLICOS Y PRIVADOS EN UN 146.67%.

409

58
45

12 22 10 1

376

78

111

55

16 16
1

91.93%

134.48%

246.67%

458.33%

72.73%

160.00%

100.00%

0.00%

50.00%

100.00%

150.00%

200.00%

250.00%

300.00%

350.00%

400.00%

450.00%

500.00%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Spots. Reporte de
emergencias.

Eventos públicos y
privados supervisados.

Salvamentos, rescates y
primeros auxilios en las

playas.

Operativos. Quejas ciudadanas
atendidas.

Comités.

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD
GRÁFICA 1 

PRIMER TRIMESTRE 2022
UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL

EN LA GRAFICA 2 DE IGUAL MANERA SE OBSERVA EL ALCANCE SUPERIOR A LAS METAS PLANEADAS EN LAS
ACTIVIDADES, DÓNDE LOS DICTÁMENES APROBATORIOS LLEGARON A UN 221.57% Y LOS SIMULACROS EN UN 100.55%.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Protección Civil



UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA Y DOCUMENTAL

LA UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA Y DOCUMENTAL LOGRÓ UN AVANCE SUPERIOR A LAS METAS PLANEADAS EN 5 DE SUS
ACTIVIDADES DÓNDE LOS PROYECTOS DE ACUERDOS ALCANZARON UN 566.67% POR ENCIMA DE LO PLANEADO Y EN
UN 114.29% EN LOS ACUERDOS DE CABILDO.
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Evidencias Fotográficas

Unidad técnica jurídica y documental



DIRECCIÓN GENERAL DE LA COORDINACIÓN GENERAL 
ADMINISTRATIVA

LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA COORDINACIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DEL 100% DE
LAS METAS PLANEADAS EN TODAS SUS ACTIVIDADES.
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DIRECCIÓN GENERAL DEL CENTRO DE RETENCIONES Y 
SANCIONES ADMINISTRATIVAS

LA DIRECCIÓN GENERAL DEL CENTRO DE RETENCIONES Y SANCIONES ADMINISTRATIVAS LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DE
SUS ACTIVIDADES PLANEADAS Y SUPERÓ EN UN 5.55% LA ENTREGA DE ÓRDENES DE ALIMENTOS A LOS SUJETOS EN EL
CENTRO DE RETENCIÓN.

3

2

3

2

100.00%

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

0

1

2

3

4

5

Incidencias. Equipo.
A

va
n

ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance

33205
35049

105.55%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

0

6000

12000

18000

24000

30000

36000

Órdenes de Alimentos.

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas

Dirección General del Centro de Retenciones y 

Sanciones Administrativas



DIRECCIÓN DE JUZGADOS CÍVICOS

LA DIRECCIÓN DE JUZGADOS CÍVICOS LOGRÓ UN PROMEDIO DEL 99.55% EN EL AVANCE DE LAS METAS PLANEADAS EN
LAS ACTIVIDADES DEL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Juzgados Cívicos



DIRECCIÓN DE GOBIERNO

LA DIRECCIÓN DE GOBIERNO SUPERÓ LAS METAS PLANEADAS DE LAS REUNIONES MENSUALES CON LA DELEGACIÓN
ALFREDO V. BONFIL Y LA SUBDELEGACIÓN PUERTO JUÁREZ Y SOBREPASÓ EN UN 16.80% LA ENTREGA DE CARTILLAS
MILITARES EN EL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas

Dirección de Gobierno



DIRECCIÓN DE ASUNTOS RELIGIOSOS

LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS RELIGIOSOS LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO EN SUS METAS PLANEADAS EN EL TRIMESTRE
SUPERANDO EN 3.64% Y 4.47% RESPECTIVAMENTE EL PORCENTAJE DE TRÁMITES REALIZADOS DEL SECTOR RELIGIOSO
Y LOS PARTICIPANTES EN ACTIVIDADES DE RECONSTRUCCIÓN DEL TEJIDO SOCIAL.
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Evidencias Fotográficas

Asuntos Religiosos



DIRECCIÓN DE ARCHIVO MUNICIPAL

LA DIRECCIÓN ARCHIVO MUNICIPAL LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO EN DOS DE SUS ACTIVIDADES DONDE LAS
CAPACITACIONES EN MATERIA DE ARCHIVO SE SUPERARON EN UN 25%.
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Evidencias Fotográficas

Archivo Municipal



COORDINACIÓN DEL REGISTRO CIVIL

LA COORDINACIÓN DEL REGISTRO CIVIL LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO EN DOS DE SUS ACTIVIDADES DONDE LAS
CAPACITACIONES AL PERSONAL LOGRARON UN 295.24% POR ENCIMA DE LO PLANEADO.
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Evidencias Fotográficas

Coordinación del Registro Civil



SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES    SIPINNA

EL SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL A LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES LOGRÓ
AVANCE EN SUS METAS PLANEADAS EN EL TRIMESTRE SUPERANDO EN UN 108% EL PORCENTAJE DE PERSONAS QUE
PARTICIPAN AN ACTIVIDADES SOBRE LOS DERECHOS HUMANOS.
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Evidencias Fotográficas

Sistema de Protección Integral de las niñas, niños y 

adolescentes SIPINNA



PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2022-2024

SUBCOMITÉ SECTORIAL DEL 

EJE 1 BUEN GOBIERNO

INFORME DE AVANCES EN CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS

PROGRAMA DE SERVICIO DE RADIODIFUSIÓN QUE PROMUEVE 
LA INTEGRACIÓN MUNICIPAL

CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022
MAYO 2022

Cancún, Quintana Roo





OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

INFORMAR HECHOS DEL ACONTECER DE LA VIDA EN LA SOCIEDAD A TRAVÉS DE PROGRAMAS CON MENSAJES POSITIVOS DE 
CALIDAD, CON LA FINALIDAD DE FORTALECER LA INTEGRACIÓN MUNICIPAL, LA FORMACIÓN EDUCATIVA, CULTURAL Y 

CÍVICA, LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES, LA DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN IMPARCIAL, OBJETIVA, OPORTUNA Y 
VERAZ CON EL PÚBLICO EN GENERAL.

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TUVO UN 100%  DEL INDICADOR QUE MIDE EL CUMPLIMIENTO DE ESTE OBJETIVO.
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DIRECCIÓN DE NOTICIAS

LA DIRECCIÓN DE NOTICIAS LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS PLANEADAS EN SUS DOS ACTIVIDADES 
SUPERANDO EN 1.50% LA TRANSMISIÓN DE NOTICAS EN EL TRIMESTRE.
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PROGRAMACIÓN CULTURAL Y MUSICAL
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EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE TUVO UN 100% EN EL LOGRO DE LAS TRANSMISIONES DE COLECCIÓN MUSICAL Y 
CULTURAL  MIENTRAS QUE EL PORGRAMA DE ATENCIÓN CIUDADANA  LOGRÓ UN 33.33% DE LO PLANEADO



Evidencias
Dirección de Noticias Y Programación Cultural



COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE LOGRO LA META DE ATENCIÓN A SOLICITUDES Y SE SOBREPÁSÓ EN UN 10.86% 
MIENTRAS QUE EN LA ELABORACIÓN DE REQUISICIONES SOLO SE LOGRÓ UN 56.25% DE LO PLANEADO
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Evidencias
Coordinación Administrativa



PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2021-2024

SUBCOMITÉ SECTORIAL DEL 

EJE 1  BUEN GOBIERNO

INFORME DE AVANCES EN CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS

PROGRAMA DE ADMIISTRACIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO
CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022MAYO 2022

Cancún, Quintana Roo





OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE LOGRÓ LA META EN EL INDICADOR QUE MIDE EL CUMPLIMIENTO DE ESTE OBJETIVO Y SE 
SOBREPASÓ EN UN 8.88%

CONTRIBUIR AL LOGRO DEL OBJETIVO ESTRATÉGICO DEL EJE MEDIANTE  LA CORRECTA OPTIMIZACIÓN DE LOS RECURSOS, 
LOGRANDO CON ELLO UNA ADMINISTRACIÓN EFICIENTE QUE IMPACTE EN LOS TRES ORDENES DE GOBIERNO Y DIRIGIDAS A 

MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DEL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ. 
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ÁREA DE LA OFICIALÍA MAYOR

EL ÁREA DE LA OFICIALIA MAYOR LOGRÓ SU META PLANEADA Y LA SOBREPASÓ EN UN 12.50% EN EL 
CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS.
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EL PROMEDIO DE AVANCE DE LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES FUE DE UN 84.97%, DÓNDE LA
INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTES SE SOBREPASÓ EN 17.50% Y 4 DE LAS 7 ACTIVIDADES QUEDARON POR DEBAJO DEL 75%.
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DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES



Evidencias Fotográficas
Dirección de Recursos Materiales



EL PROMEDIO DE AVANCE DE LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN DE PATRIMONIO MUNICIPAL FUE DE UN 91.66
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Evidencias Fotográficas
Dirección de Patrimonio Municipal



EL AVANCE EN CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL ICCAL LOGRARON MAS DEL 89% EN EL TRIMESTRE DONDE LOS 
CONVENIOS DE COLABORACIÓN PARA CAPACITACIÓNES SUPERARON LA META CON UN 25%.

INSTITUTO DE CAPACITACIÓN EN CALIDAD (ICCAL)
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Evidencias Fotográficas
Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL)



EL AVANCE EN CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIÓN (DTIC) SUPERÓ LAS METAS PROGRAMADAS EN EL TRIMESTRE DÓNDE SE OBSERVA QUE LOS SERVICIOS 

TÉCNICOS ATENDIDOS SE SOBREPASARON EN UN 66.67%.
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Evidencias Fotográficas
Dirección de Tecnologías de Información y Comunicación



EL AVANCE EN CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS GENERALES LOGRÓ EN PROMEDIO UN 
85.84% DÓNDE EL INDICADOR DE LOS SERVICIOS DE MANTENIMIENTO MUNICIPAL APENAS LOGRÓ EL 71.69%
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300

250

215

250

71.67%

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

0

50

100

150

200

250

300

350

Porcentaje de servicios de
mantenimiento municipal

realizados.

Porcentaje de solicitudes de
Logística de Eventos atendidas

A
va

n
ce

U
n

id
ad

es

METAS PLANEADAS Y ALCANZADAS A NIVEL ACTIVIDAD 
PRIMER TRIMESTRE 2022

EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Evidencias Fotográficas
Dirección de Servicios Generales



EL AVANCE EN CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN DE EVENTOS CÍVICOS LOGRÓ EN 
PROMEDIO UN 90% EN EL TRIMESTRE.
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Evidencias Fotográficas
Dirección de Eventos Cívicos



LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS LOGRÓ EL CUMPLIMIENTO DE SUS 3 ACTIVIDADES POR ENCIMA DEL 89% 
Y SOBREPASANDO EN UN 41.25% LOS REPORTES DE FINIQUITOS Y/O LIQUIDACIONES EN EL TRIMESTRE.

DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2022-2024

SUBCOMITÉ SECTORIAL DEL 

EJE 1 BUEN GOBIERNO

INFORME DE AVANCES EN CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS

PROGRAMA DE MODERNIZACION EN MATERIA 
DE MEJORA REGULATORIA 

CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022MAYO 2022

Cancún, Quintana Roo





OBJETIVO DEL PROGRAMA

Contribuir a la renovación de los mecanismos de gestión flexibilizando nuestras estructuras y procedimientos administrativos con calidad,
innovación tecnológica y combate a la corrupción mediante la promoción de una mejora regulatoria articulada como base en una política pública
transversal que genere un marco regulatorio claro y efectivo para beneficio del sector social, privado y público.

Se mide a través de 2 indicadores de Gestión:

1. Población Atendida.

2. Dependencias Municipales atendidas.

En este trimestre se logró un avance del 76.13% atendiendo a 14,464 personas y un 100% en la atención a 6 Dependencias.
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Se logró un 38.45% de avance en asesorías brindadas, mientras que se superó la meta en un 150% en los análisis y

evaluaciones de estructuras orgánicas de las Dependencias. Se logró el 100% en atención a solicitudes de la Herramienta

de Protesta Ciudadana.

AVANCE DE METAS PLANEADAS A NIVEL ACTIVIDAD
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Evidencias
Dirección de Ventanilla Única de Trámites y Servicios 



Evidencias
Dirección de Mejora Regulatoria



Evidencias
Dirección de de Desarrollo Administrativo e Innovación



PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2022-2024

SUBCOMITÉ SECTORIAL DEL 

EJE 1 BUEN GOBIERNO

INFORME DE AVANCES EN CUMPLIMIENTO DE METAS 
Y OBJETIVOS

PROGRAMA ESPECIAL ANTICORRUPCIÓN
CORRESPONDIENTE AL TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022MAYO  2022

Cancún, Quintana Roo





OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA

CONTRIBUIR A MEJORAR EL SISTEMA POLÍTICO MUNICIPAL  CON  LA IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES EN LAS 
DEPENDENCIAS Y ENTIDADES MUNICIPALES.

EN ESTE PRIMER TRIMESTRE SE MANTIENE EL PUNTAJE DE 55 Y SE ESPERA LA ACTUALIZACIÓN POR PARTE 
DEL INSTITUTO MEXICANO PARA LA COMPETITIVIDAD A. C. IMCO
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META PLANEADA Y ALCANZADA A NIVEL PROPÓSITO 

PRIMER TRIMESTRE 2022
EN UNIDADES Y PORCENTAJE DE AVANCE

Meta Planeada Meta Alcanzada Porcentaje de avance



Para el cumplimiento de los Compromisos del programa Anticorrupción 21 actividades se llevan a cabo a través de unidades
administrativas del IMDAI, ICCAL y UTAIP verificando y dando seguimiento a las mismas la Dirección de la Función Pública Municipal
adscrita a la Contraloría Municipal. Con ello se cumple la transversalidad del programa especial.

Se observa en los resultados de la 1ra gráfica que para el primer trimestre las entregas-recepción, el registro de padrón de
inspectores, la emisión de las constancias de inhabilitación y las solicitudes de acceso a la información superaron el 100% en las
metas establecidas mientras que la atención a personas en la contraloría alcanzó el 68.89%.
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Se observa en la 2da gráfica que las evaluaciones de detección de satisfacción de los usuarios, la evaluación de estructuras orgánicas
de las dependencias, la denuncias solventadas y la atención de solicitudes de derecho ARCO, superaron las metas establecidas para
este trimestre en mas del 100%. Las demás actividades cumplieron las metas programadas.
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Evidencias Fotográficas 
Dirección de la Función Pública Municipal



Evidencias Fotográficas
Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL)



Evidencias Fotográficas
Instituto Municipal de Desarrollo Administrativo 

e Innovación



Evidencias Fotográficas
Unidad de Transparencia Acceso a la Información 
Pública y Protección de Datos Personales  UTAIP


